

«Мы - россияне. Память поколений»

встреча участников молодежной патриотической акции

26 мая 2023 года в Историко-художественном музее Калининграда состоялась итоговая встреча участников молодежной патриотической акции «Мы - россияне. Память поколений».



Почетными гостями встречи были ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, жители блокадного Ленинграда и ветераны боевых действий, перед которыми участники акции представили выполнение своих заданий.



Ведущие сказали, что с 11 по 15 мая представители 36 молодёжных общественных объединений, пройдя конкурсный отбор, отправились в три города-герои: Ленинград (нынешний - Санкт-Петербург), Сталинград (нынешний - Волгоград) и Москву.

Эти поездки являются последователями тех знаменитых в прошлом «Поездов Памяти» в города Герои России и Белоруссии.



Звучит Гимн Российской Федерации



Министр молодёжной политики Калининградской области **Анна Сергеевна Мусевич**: «Добрый день всем, кто пришел сегодня в этот зал.

Задачи, которые стояли перед этой акцией, имеют очень важное значение для всей нашей области. Насыщенная программа, о которой сегодня расскажут ребята, показывает большой патриотический потенциал воспитания нашей молодёжи, патриотических ценностей нашей страны.

Ценности, которые способны объединить поколения, которые способны выдержать любые испытания. Молодым людям важно знать, помнить, что патриотизм – это не просто слова. **Патриотизм** – это активное участие в жизни своего общества, это развитие культуры своей страны, это беречь память о великих подвигах воинов нашей страны, заботиться о том, что у них сейчас происходит. Стремление глубоко изучать историю нашего Отечества, беречь культурное наследие и все достояния природы и наших предков. Это готовность действовать так, чтобы страна становилась достойна ими.



Ребята сегодня у Вас уникальная возможность пообщаться с нашими ветеранами, поделиться с ними своими впечатлениями и знаниями, которые Вы получили, когда проходили по памятным местам во время Вашей поездки. Я очень рада, что у нас очень много ребят, которые неравнодушны к истории нашего Отечества. Всем желаю замечательно и интересно провести время и уйти отсюда ещё с новыми знаниями, с новыми знакомствами и желаю

Вам жить на благо нашей страны. Спасибо Вам большое!»



Выступление образцового ансамбля, эстрадного танца культурного молодёжного центра города Балтийска.



Ведущие рассказали о том, какие группы, где побывали ребята во время поездки:

- группа **«Юг»** городе-Герое **Сталинграде** (нынешнем **Волгограде**);
- группа **«Центр»** в городе-Герое **Москве**;
- группа **«Юго-запад»** в городе-Герое Ленинграде (нынешнем **Санкт-Петербурге**).

В каждом городе участники акции посетили места боевой славы, возложили цветы к мемориалам павших героев, познакомились с крупнейшими музеями и встретились с представителями местных патриотических организаций и с ветеранами войны.

Перед отъездом ребята встретились с ветеранами, давшими им особые задания, которые надо было выполнить во время поездки.

На экране показывается, как это было.



Кадры кинохроники проводов калининградцев в города-Герои Москву, Волгоград и Санкт-Петербург. Выдача ветеранами пакетов с наказами руководителям групп.



Для вручения благодарственного письма ведущие пригласили меня, ветерана Великой Отечественной войны (жителя блокадного Ленинграда), первого заместителя председателя калининградского областного комитета ветеранов **«Российского Союза ветеранов»**, участника всех **«Поездов Памяти»** **Германа Петровича Бича**.

«Дорогие ребята, участники **«Полета Памяти»** в города Москву, Сталинград и Ленинград. Я был во всех **«Поездах Памяти»**, видел там:

В Москве - Красную площадь, Кремль, могилу неизвестного солдата.

В Сталинграде – величайший памятник **«Родина – мать»**. Там, когда стоишь у его подножья, тебя охватывает аура лежащих под ним тысяч советских воинов, погибших при защите этого города-героя.

Вы побывали в моём родном городе Ленинграде. Я давал Вам наказ перед Вашим отправлением, чтобы при посещении Петропавловской крепости, прикоснуться к руке основателя этого города - императора России **Петра Первого**, сидящего на троне, для получение заряда любви и патриотизма к нашей **Родине**, побывать на том месте, откуда начиналась **«Дорога жизни»** из Ленинграда к Ладожскому озеру - к памятнику **«Цветок жизни»** — белой каменной ромашке. Рядом с ним, на постаменте Вы увидите знаменитую полторку, на которой меня 29 марта 1942 году перевезли по Ладожскому озеру, а также берёзовую рощу из 900 белоснежных деревьев».





Министр молодежной политики Калининградской области **Анна Сергеевна Мусевич** вручила мне благодарственное письмо и этот памятный знак.

Также, это же самое будут вручены члену президиума Калининградского областного комитета, капитану I-го ранга в отставке **Сергею Александровичу Гурову** и председателю ветеранской организации УФСБ России по Калининградской области, полковнику в отставке **Сергею Ивановича Захарову**.

На экране показываються кинокадры, что делали участники поездов в Москве, Сталинграде и Ленинграде.

Это - посещения памятных мест, музеев, связанных с событиями Великой Отечественной войны; они провели митинги с возложением цветов; встретились с патриотическими объединениями и ветеранами.

В Москве состоялась встреча с **Галиной Брок-Бельцовой**, штурманом бомбардировщика и последней оставшейся в живых из женского авиационного полка, основанного **Мариной Расковой**.

В Волгограде ребята познакомились с героем России **Дмитрием Воробьевым**.

В Санкт-Петербурге – с ветераном Великой Отечественной Войны **Тарасом Гончаренко**.

Для награждения участников акции на сцену была приглашена директор Центра молодежи **Александра Сергеевна Алейникова**.



Фото награжденных одной из групп



Награждение



Цветы ветеранам



Во время поздравления ветеранов звучала песня



Общее фото

Памятные фотографии



Ветераны и молодёжь



Ветераны и молодёжь



Ветераны и молодёжь



Ветераны и О.С. Карпова



Ветераны и молодёжь



А.С. Мусевич, А.С. Алейникова, О.С. Карпова и участник становления Калининградской области Р.П. Каплина

За чашкой чая



Генерал майор в отставке Н.И. Чигирин

Первый заместитель председателя калининградского областного комитета ветеранов «Российского Союза ветеранов»
Герман Петрович Бич